

5-й Шанхайский археологический форум прошел с 15 по 17 декабря в Шанхайском университете. Мероприятие было посвящено археологическим исследованиям изменения климата и социальной устойчивости. В международном форуме, организованном совместно Академией общественных наук Китая и народным правительством города Шанхай, приняли участие свыше 200 ученых из более чем 40 стран и регионов. В ходе мероприятия ученые, представляющие различные страны и дисциплины, обсудили проблемы археологического изучения изменения климата и социальной устойчивости с точки зрения междисциплинарного подхода и долгосрочной перспективы.

Подробнее: <http://russian.news.cn/20231218/2e9269a981474963a>

[8766d2f3260fe79/c.html](http://russian.news.cn/20231218/2e9269a981474963a8766d2f3260fe79/c.html)